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Prìblhma 1. (10 mon�dec)
Ta sÔnola A1, A2, . . . ⊆ X eÐnai ìla arijm sima. DeÐxte ìti kai h ènws  touc eÐnai arijm simh.

LÔsh: Prèpei na deÐxoume ìti ta stoiqeÐa tou sunìlou A =
⋃∞

n=1 An mporoÔn na aparijmhjoÔn to
èna met� to �llo se mia akoloujÐa. O aploÔsteroc trìpoc na gÐnei autì eÐnai o ex c: pr¸ta gr�foume
to 1o stoiqeÐo tou A1, met� gr�foume ta dÔo pr¸ta stoiqeÐa twn A1, A2, met� ta trÐa pr¸ta stoiqeÐa
twn A1, A2, A3, k.o.k. Me autì ton trìpo ìla ta stoiqeÐa tou A ja grafoÔn k�tw k�poia stigm 
opìte èqoume aparijm sei to A.

Sqìlio: ParathreÐste ìti me autì ton trìpo ìla ta stoiqeÐa tou A ja grafoÔn k�tw �peirec forèc
to kajèna. Autì den apoteleÐ prìblhma mia kai den apaiteÐtai h aparÐjmhsh twn stoiqeÐwn tou A
na anafèrei k�je stoiqeÐo akrib¸c mia for� all� toul�qiston mia. An ìmwc epimènete na èqete mia
aparÐjmhsh tou A qwrÐc na anafèrete kanèna stoiqeÐo dÔo forèc tìte den èqete par� na elègqete,
kat� th di�rkeia thc parap�nw diadikasÐac, an èqete  dh gr�yei k�tw to stoiqeÐo pou etoim�zeste na
gr�yete, kai, an nai, tìte na to paraleÐpete.

Prìblhma 2. (5 mon�dec bonus)
'Estw X to sÔnolo ìlwn twn akolouji¸n {an}∞n=1 me an ⊆ {0, 1} pou eÐnai telik� 0 (gia k�je tètoia
akoloujÐa dhl. up�rqei deÐkthc pèra apì ton opoÐo ìloi oi ìroi eÐnai 0). DeÐxte ìti to sÔnolo X eÐnai
arijm simo.

LÔsh: Gia k�je stoiqeÐo tou X, ektìc apì thn akoloujÐa z = (0, 0, 0, , . . .) me ìla ta stoiqeÐa
Ðsa me 0, up�rqei mia teleutaÐa jèsh ìpou èqei 1. Ac gr�youme X0 = {z} kai gia k ≥ 1 ac eÐnai Xk

to sÔnolo ìlwn twn akolouji¸n me teleutaÐa jèsh Ðsh me 1 th jèsh k.

To shmantikì ed¸ eÐnai ìti k�je sÔnolo Xk eÐnai peperasmèno (gia thn akrÐbeia èqei 2k−1 stoiqeÐa
all� autì den mac qrei�zetai) akrib¸c giatÐ met� apì th jèsh k xèroume ìti èqei sunèqeia mhdenik�.

An loipìn emeÐc aradi�soume pr¸ta ta stoiqeÐa tou X0, met� ta stoiqeÐa tou X1, met� ta stoiqeÐa
tou X2, k.l.p., ja èqoume aradi�sei ìla ta stoiqeÐa tou X afoÔ k�je stoiqeÐo tou X an kei se
k�poio Xk. H mèjodoc aut  aparÐjmhshc twn stoiqeÐwn tou X douleÔei akrib¸c epeid  k�je Xk

eÐnai peperasmèno sÔnolo kai sunep¸c k�poia stigm  telei¸noun ta perieqìmen� tou, arqÐzoun ta
perieqìmena tou Xk+1, k.o.k. An èstw kai èna apì ta Xk  tan �peiro aut  h mèjodoc aparÐjmhshc
de ja doÔleue mia kai ja <<kìllage>> se autì to �peiro sÔnolo gia p�nta.
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